Am

llustrationen visar 1st Akalla O80-10 startsektion med 4st spaljésektioner O80-13.

Akalla pergola kan fés férberedd med plywoodtak i de fall man énskar
ldgga ett plattak eller ett sedumtak. Matten ar dessutom anpassade sé
att det gér att ldgga ett tak med kanalplast. Vid speciella énskningar,
kontakta oss p& Nola.

www.nola.se

E L c ¢ 2350 ccl175 c-c 1175 J

5075

ccll/75

cc 2350

2738

MATERIAL

RITAD AV

Anders A

KONTROLLERAD AV

YTFINISH

BESKRIVNING
Monteringsanvisning.
Pergola Akalla

DATUM STORLEK PROD. NR. FILNAMN REV.

Akalla pergola

2018-06-11 A3 monteringanvisning A-02
10N/Z11
10V0 1 |

DATUM SKALA FORMGIVARE BLAD

1:30 1av 14



Ytbehandling.

Virke
Oljad ek

Stél
Allt stal gulkromateras, elférzinkas
och pulverlackeras i RAL 9005

Detaljer startsektion: Skruvspecifikation startsektion:
Trodetaljer: Trédetaljer:
16st pergolabommar 120x45mm 48st franska traskruv @8x45mm galvade
c 3st bverliggare B 120x60mm 48st brickor 8,8 galvade .
4st dverliggare A 120x60mm 260st Spax @4x20mm rostfritt A2
Staldetaljer: Staldetaljer:
3st stolpe fradmre 48st Skruv K6S M10x25mm rostfritt A2
3st stolpe bakre (8st per stolpe)
12st Vinkelbeslag for virkesinfastning (franska tréskruv)
64st Vinkelbeslag 45x45mm  (traskruv) 48st Brickor M10 rostfritt A2 (8st per stolpe)

b D
N
N
N
E
cc 2350
cc 2350 5075 BESKRIVNING
HATERAL Y Pergola Akalla O80-10 startsektion
F RITAD AV DATUM STORLEK PROD. NR. HLEAAI?N I REV.
. A A
Anders A 2018-06-11 A3 nl;rlﬁ%fi)negrgg\ﬁsning A-02
KONTROLLERAD AV DATUM SKALA FORMGIVARE e BLAD

1 2 3 4 1:40 2av 14



Detaljer pdbyggnadssektion: Skruvspecifikation pdbyggnadssektion: A
TrGdetaljer: Tr&detaljer:
7st pergolabommar 120x45mm 16st franska traskruv @8x45mm galvade
1st dverliggare B 120x60mm 16st brickor 8,8 galvade
2st dverliggare A_a (pdbygg) 120x460mm 120st Spax @4x20mm rostfritt A2
Stéldetaljer: Stéldetaljer:
1st stolpe frémre 16st Skruv Ké6S M10x25mm rostfritt A2
1st stolpe bakre 16st BRB M10 rostfritt A2
4st Vinkelbeslag for virkesinfastning (franska traskruv)
’ 28st Vinkelbeslag 45x45mm  (tréskruv) i

Bilderna illustrerar 1st startsektion O80-10
tillsammans med 1st pabyggnadssektion O80-11

2712

b | cc 2350 - cc 2350 e cc 2350 | P

Startsektion 080-10

P&byggndassektion
080-11

\

\

m

BESKRIVNING

AT T Pergola Akalla pdbyggnad O80-11
F RITAD AV DATUM STORLEK PROD. NR. FILNAMN REV.
o Akalla pergola
Anders A 2018-06-11 A3 momerFi)nggnvisning A-02
KONTROLLERAD AV DATUM SKALA FORMGIVARE e BLAD

1 2 3 4 1:40 3av 14



Ytbehandling.

Virke
Malad furu alternativ oljad ek

stal
Allt stél gulkromateras, elférzinkas
och pulverlackeras

Detaljer startsektion: Skruvspecifikation per startsektion:
Tr&detdljer: Tr&detaljer:
16st pergolabommar 48st franska traskruv @8x45mm galvade
3st dverliggare B-R specialldngd for detta ratvinklade tak) | | 48st brickor @8,8 galvade .
4st dverliggare A 260st Spax @4x20mm rostfritt A2
Stéldetdljer: ) Stéldetaljer:
6st stolpe framre O80-10-10RT . 48st Skruv K6S M10x25mm rostfritt A2
12st Vinkelbeslag for virkesinfdstning O80-10SVBO-121 (8st per stolpe)
64st Vinkelbeslag 45x45mm O80-10SVBO-120

48st BRB M10 rostfritt A2 (8st per stolpe)

Overliggare B-R

(ldngdmatt skiljer
motvinklat tak)

- c ¢ 2350 2350
5075 BESKRIVNING
HATERAL Y Pergola Akalla O80-10RT startsektion
F RITAD AV DATUM STORLEK PROD. NR. AN I REV.
. A A
Anders A 2018-06-11 A3 rgé]g%ﬁrwegr%g\ﬁsning A-02
KONTROLLERAD AV DATUM SKALA FORMGIVARE e BLAD

1 2 3 4 1:40 4av 14



Detaljer per pabyggnadssektion: Skruvspecifikation per pabyggnadssektion: A
Tradetaljer: Tr&detaljer:
/st pergolabommar 16st franska traskruv @8x45mm galvade
1st Overliggare BR speciallangd for ratvinklat tak 16st brickor &8,8 galvade )
2st Gverliggare A_a (pdbygg) 120st Spax @4x20mm rostfritt A2 Ytbehandling.
Staldetaljer: ) Staldetaljer: Virke o
1st stolpe framre O80-10-10RT ) 16st Skruv K6S M10x25mm rostfritt A2 Malad furu alternativ oljad ek
4st Vinkelbeslag for virkesinfastning O80-10SVBO-121 16st BRB M10 rostfritt A2 stal
28ST VlnkelbeS|Gg 45X45mm 080_] OSVBO_] 20 mstél gU”(I'OI’T]GfGI’CIS, elfoernst
° och pulverlackeras i

Bilderna i||L°JSTI’eI’CII’ en startsektion tillsammans
med 2st pabyggnadssektioner

2694

Overliggare B-R

(lingdmatt skiljer

Startsektion motvinklat tak)

2740

Startsektion O80-10RT

P&byggndassektion
O80-11RT

Akalla med Plant pergolatak

BESKRIVNING

MATERIAL VTFINISH Pergola Akalla startsektion (O80-10RT)
med 2st padbyggnadssektioner (O80-11RT)
F RITAD AV DATUM STORLEK PROD. NR. FILEAWN | REV.
0 A A
Anders A 2018-06-11 A3 rwl?i]r)%ﬁrwegrgg\ﬁsning A-02
KONTROLLERAD AV DATUM SKALA FORMGIVARE e BLAD

1 2 3 4 1:40 5av 14



A
B
o
™
o
N
C
o
~O
o
AN
D
L
En komplett spaljé innhdller:
2st SpGlJeer . BESKRIVNING
Ist skarvstolpe O80-10-12 . — o
Pergola Akalla_ spalié  $80-13
1091 RITAD AV DATUM STORLEK PROD. NR. FILEAII\I\N | REV.
o A A
Anders A 2018-06-11 A3 nl;r)%fi)negrgg\ﬁsning A-02
KONTROLLERAD AV DATUM SKALA FORMGIVARE et BLAD

1:10 6av 14



A
B o B
N
N
\ |

o

<

N o

~O |
c 20 c
N
~ 60
b D
E
Halbild fotplatta.
Skala 1:1 vid utskrift i A3
[ [ MATERIAL YTFINISH B
Pergola Akalla_ stolpar
- Frémre stolpe Bakre stolpe Skarvstolpe foér spaljéer
080_1 O_‘l O 080_1 O_‘l 'l 080_1 O_'I 2 RITAD AV DATUM STORLEK PiOD, NR. FILNAMN . REV.
Anders A 2018-06-11 A3 O80-10-10 %(%l’%ﬁneggglﬁsning A-02

1 2 3 4 1:10 7 av 14



60

Overliggare A (vid val fér monteringa av kalanplast leverereas dessa i l&ngdmatt 2497,5mm)

L]
120

Overliggare B (vid val fér montering av plant pergolatak leverereas dessa i Idngdmatt 2410 mm)

] [

120
|

o
~O
2420
c c
60
Overliggare A-a (endast vid pdbyggnadssektion)
] N
D | | D
2350 N
45
Pergolabom
E
o
AN
2740
BESKRIVNING . .
MATERIAL — Pergola Akalla_Overliggare och
pergolabommar
F RITAD AV DATUM STORLEK PROD. NR. FILEAWN | REV.
o A
Anders A 2018-06-11 A3 rrlc;r)foerpi)negr%(r)\ﬁsning A-O1
KONTROLLERAD AV DATUM SKALA FORMGIVARE e BLAD
1 2 3 4

1:10 8av 14



A
1700
o~
B B
1700
. I
Antal: .
2st per startsektion
c c
b D
Antal: _ o
2st per startsektion Q
o
<~
<
AN
E
BESKRIVNING
MATERIAL YIFINSH Pergola Akalla_plywood FOR sedum
Plywood eller plattak. Del A (gavel)
RITAD AV DATUM STORLEK PROD. NR. FILEAWN | REV.
o A
Anders A 2018-06-11 A3 rrlc;r)f(]eﬁrwegrgg\ﬁsning A-O1
KONTROLLERAD AV DATUM SKALA FORMGIVARE e BLAD

! 2 3 4 1:15 9av 14



1675 —
N
Antal:
1st per startsektion
2st per pabyggnadssektion
~

2440

1675

Antal: C
1st per startsektion G
2st per pdbyggnadssektion |
BESKRIVNING
MATERIAL YIFINISH Pergola Akalla_plywood plywood fér
Plyywood sedum eller plattak. Del B (mittbit)
RITAD AV DATUM STORLEK PROD. NR. FILNAMN REV.
Anders A 2018-06-11 A3 %(c;r;l%ﬁnegrggl\ﬁsning A-01
KONTROLLERAD AV DATUM SKALA FORMGIVARE e BLAD
1:10 10av 14



Skarvstolpe fér spaljéer
Bakre stolpe Skarvstolpe fér spaljéer O80-10-12
O80-10-11 380-10-12 Bakre stolpe Bakre stolpe
/ / 080-10-11 0O80-10-11
T ommo)
ccl175 cc 1175
B B
L
N
0 e
O Skarvstolpe for spaljéer ]
0O80-10-12 Skarvstolpe for spaljéer
080-10-12
a
2 i} 0
@) )
O
C C
Ln
N
0
8]
Frdmre stolpe
080-10-10
!9 ol S °.§/
D > E\Erdmre stolpe Ié > D
cc 2350 080-10-10
cc 4700
FrGmre stolpe
080-10-10
MATERIAL YIFINSH Pergola Akalla_ Inmdatning stolpar
Anders A 2018-06-11 A3 h %f;r}ltcéﬁnegrggl\ﬁsning A-02
] , , . KONTROLLERAD AV DATUM KALA FORMGIVARE

1:20 1Tav 14



A
B B
c c
b D
Varje spaljé-
sektion fastes
\med M10-skruv
\(insex)
E
BESKRIVNING
MATERIAL YIFINIH Pergola Akalla_ montering av spaljé
F RITAD AV DATUM STORLEK PROD. NR. FILEA,ﬁ‘N | REV.
o A A
Anders A 2018-06-11 A3 rrlcr%%fi)negrgg\ﬁsning A-02
KONTROLLERAD AV DATUM SKALA FORMGIVARE e BLAD

‘ 2 3 4 1:20 12av 14



A
B B
C C
Overliggare A Overliggare B
D D
E . .
| motet vid bakre stolpar placeras
beslagen jdms med Overliggare A
OBS . . for att inte komma i konflikt med
Moéte frGmre stolpe sett i vy bakifran. stolptoppens beslag som faster
Forborras och fastes med tillhdrande franska Overliggare A fran baksidan. :
traskruv. Dessa beslag fastes fillsammans med :
stolptoppen och dverliggare A.
BESKRIVNING 2
MATERIAL YIFINISH Montering av dverliggare. ;
F DETA”_ Q RITAD AV DATUM STORLEK PROD. NR. ;IEII;IAII\I\N | REV. ;
SCALET:10 Anders A 2018-06-11 A3 Erlcr%%ﬁnegrgg\ﬁsning A-02 5
KONTROLLERAD AV DATUM SKALA FORMGIVARE e BLAD :

1 2 3 4 1:20 13 av I4§



cc 337,5

A
B
Pergolabommarna mdats ut enligt angivet cc-matt
och utstick i fram- och bakkant. Varje pergolabom
fastes med fyra vinkelbeslag och fillhérande traskruv.
c cc 337,5 <
W D D D D D N N N N s hom
D
BESKRIVNING
MATERIAL YTRNISH Montering av pergolabommar
F RITAD AV DATUM STORLEK PROD. NR. FILEAIH‘N | REV.
0 A A
Anders A 2018-06-11 A3 rrlcr%%fi)negrgg\ﬁsning A-02
KONTROLLERAD AV DATUM SKALA FORMGIVARE e BLAD

! 2 s 4 1:25 14av 14



	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3

	Sheet1(2)
	Drawing View94
	Drawing View95
	Drawing View96

	Sheet1(2)(2)
	Drawing View102
	Drawing View103
	Drawing View181

	Sheet1(2)(3)(2)
	Drawing View182
	Drawing View183
	Drawing View184
	Drawing View185

	Sheet1(2)(2)(3)(2)
	Drawing View190
	Drawing View191
	Drawing View192
	Drawing View193
	Drawing View194
	Drawing View195
	Drawing View196

	Spaljé
	Drawing View63
	Drawing View64
	Drawing View65
	Drawing View66
	Drawing View67

	Sheet2
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View9
	Drawing View10
	Drawing View141
	Drawing View142

	Sheet20(2)
	Drawing View72
	Drawing View73
	Drawing View74
	Drawing View167
	Drawing View168
	Drawing View169
	Drawing View176
	Drawing View177
	Drawing View178
	Drawing View179
	Drawing View180

	Sheet4(3)
	Drawing View213
	Drawing View214
	Drawing View221
	Drawing View222

	Sheet4(3)(2)
	Drawing View217
	Drawing View218
	Drawing View223
	Drawing View224

	Sheet23
	Drawing View126

	Sheet23(2)
	Drawing View137

	sTÄMMER 
	Drawing View151
	Drawing View152
	Detail View N (1 : 5)
	Drawing View154
	Detail View O (1 : 5)
	Drawing View156
	Drawing View157
	Detail View P (1 : 10)
	Drawing View159
	Detail View Q (1 : 10)
	Detail View R (1 : 10)
	Drawing View162
	Detail View R (1 : 10)
	Detail View S (1 : 10)

	Sheet23(2)(2)(2)
	Drawing View135
	Drawing View136
	Detail View J (2 : 25)
	Drawing View165
	Detail View T (2 : 25)


